

我的爱送给您

睢宁县实验小学开展“知感恩 懂礼孝”主题活动

3月很美，春暖花开，万物生长，微风和煦，阳光明媚。一切都是美妙的，在这最美的季节，我们迎来了最美的节日——三八妇女节。为了让队员们了解三八妇女节，理解妈妈、奶奶、外婆、老师等付出的爱，睢宁县实验小学开展“知感恩 懂礼孝”主题感恩活动。

一个温暖的拥抱，一个香香的吻，感谢您的养育之恩。一盆满满的热水，一双稚嫩的小手，让爱相互传递。一张贴心的纸条，一束美丽的小花，深深地祝福您。一句祝福的话语，一首动听的歌声，让爱永驻心田。一盘可口的菜肴，一杯温暖的茶，让爱溢满心间。一个虔诚的队礼，一个崇拜的眼神，感谢老师的呵护和培育。一首动情的诗歌，一封诚挚的信笺，感谢您的付出。

真正的关爱，并不只是有一天一件事，而是每天坚持不懈地去做。让我们在接受爱的同时，学会关爱，学会付出，学会回报，懂得孝敬，懂得体谅长辈的良苦用心，更懂得珍惜这难得的真情！

梁媛媛



爱心捶背

小记者作文选登

感恩父母

四(1)班 钟昊阳

有一个词语最亲切
有一个人最要感谢
她就是——母亲
他就是——父亲
聆听妈妈亲切的话语
面对爸爸深沉的目光
或许我们早已习惯了这种关爱
并且认为是理所当然
渐渐忘了说声谢谢
我长大了，而你们却老了
谁言寸草心，报得三春晖
祝你们永远健康

母爱似水，荡漾我心

五(9)班 王馨悦

在我们牙牙学语的时候，
说出的第一个词，是妈妈；
在我们犯下错误的时候，
耐心帮助我们纠正、改进的，
是妈妈；
在我们生病难受的时候，
紧紧陪伴、细心照顾我们的，
是妈妈；
在我们受到挫折与困难，准备
放弃的时候，
鼓励我们的，也是妈妈。
妈妈就像一棵郁郁葱葱的大
树，为我们遮风挡雨；
如同一望无际的天空，让我们
像鸟儿那样自由翱翔；
仿佛是黑夜里的一盏明灯，照
亮我们前进的方向！

妈妈，抱一抱

五(15)班 郭栩帆

如果您是挺拔的大树
那我肯定是树洞里的小松鼠
如果您是广阔无边的天空
我便是自由自在的飞鸟
如果您是露珠
我便是被滋润的小草
如果您是伟大的母亲
那个调皮的孩子一定是我

妈妈

让我抱抱您让我亲亲您
春夏秋冬都来不及我们的拥抱

一份特殊的作业

五(15)班 王楷瑞

母爱是炎夏时的一根雪糕；是
风雨中的一把大伞；是生病时的一
剂良药。

今天，有一项特殊作业——拥
抱妈妈一分钟。妇女节，一定要让
我的妈妈感受到一个幸福的节日。
于是，我走到妈妈面前：“妈妈，您
辛苦了！”不等她回答，便紧紧抱住
她。“做什么？快写作业去！”妈妈
虽然这样回应，但并没有推开我。
“这就是作业啊！”整个房间变得温
馨、幸福。我不禁回忆起妈妈对我
浓厚的爱。

那是一个午饭的时间，看到饭
桌上的菜，我不高兴了，一脸不情
愿地喊着：“没有我爱吃的，再做一
道我爱吃的菜！”妈妈无奈，只好放
下哭闹的妹妹，关心地问我：“你想
吃什么？”“鸡排！”“好嘞！儿子想
吃什么妈妈就给做！”做饭时因为油
烟味呛得我咳嗽几声。妈妈立刻关切
地问我：“没事吧？我把厨房关上。”
“不用，你不会被熏吗？”“妈妈
不怕烟，你不咳嗽就行。”我的心像
被什么东西敲打了一下，快步走进
厨房，只见妈妈一手拿着锅铲，另
一只手还在搅拌着锅里的汤。我小
心地接过铲子，笑着对妈妈说：“我
帮您把菜盛进盘子。”之后便学着
妈妈之前的样子刷起锅来，油抹得
满手都是，黏黏的，真难受！可是转
念一想，妈妈每天做的家务可远远
不止这些呀！我心里酸酸的，后悔
自己刚刚的不懂事。再看看一旁忙
活的妈妈，她脸上洋溢着欣慰的笑容：

“谢谢你，儿子，你学会帮妈妈
分担家务了。”一开始我还觉得有
些骄傲，转念一想：妈妈为我的生
活做那么多，衣食住行和学习哪
里不是为我付出，我现在做得还远远
不够啊！今后我一定要懂得感恩，
做些力所能及的事。

“你已经写2分钟的作业了，双
倍完成，老师会奖励吗？”妈妈的话
把我的思绪拉回现实。我仔细地看
着妈妈，她的眼角又多出了一条皱纹，
“我爱您，祝您节日快乐！”温柔的
灯，皎洁的月，又是个美好的夜。

妈妈的爱

四(2)班 王浚屹

妈妈常说：“小子，你来到我们
家，有我做你妈妈，这是世界上最
最幸福的事！知道吗？”我知道的，
妈妈，我知道你的爱。

小时候，妈妈的爱是听来的。
奶奶告诉我：“你还不会讲话时，你
妈天天和你说个不停，看到什么就
跟你说什么。你咿咿呀呀回答着，
她就开心得不得了。来做保洁的人
都说做了那么多家，你这个妈妈是
最会和孩子说话的。你妈说多说话
好，有助于开发智力。你看你现在
多聪明！”爸爸告诉我：“你七个
多月的时候，有次我和你妈妈带着你
从小姨奶家出来。你妈抱着你，我
走在旁边，突然她绊到一个凸起的
水泥盖，我当时都愣住了，你娘俩
就这么直直地飞了出去，重重摔在
地上。等我把你妈从地上扶起来，
才发现她把你抱在胸前护得好好
的，一点都没伤着，她自己却伤得
一塌糊涂。”外婆告诉我：“你妈原
来在家可是个娇宝贝，啥都不会做，
你看现在，她把你照顾得多好。”

现在，妈妈的爱是看得到的。
每次去上体能训练课，妈妈一定
是陪伴在场外的，她一声不吭地关注
着我的每一个攀爬跳跃；每次和妈
妈提出买东西的要求，她总是嘴上
说着不行其实都买给我；每次去小
区里玩，爱干净的她总是陪着我钻
竹林爬器械；每次散步，妈妈总
是让我走里边，远离危险；每次走
向教室，妈妈都说小子，要开心哟.....

我能想到：长大后，妈妈的爱
也会一直陪伴我。我也是，我会一
直一直爱妈妈！

逛闹市话消防

“蓝朋友”和小小消防宣传员共度平安幸福年

2月5日，正值春节假期，徐州
市睢宁消防救援大队和现代快报
小记者走进兴美城市广场，开展线
上直播，边逛边为广大网友讲解大
型商业综合体的消防设施和“逛
吃”时应该注意的消防安全事项。

直播中，“蓝朋友”主持人带领
小记者和网友一起熟悉了商场内的
消防安全标识、消防通道以及安
全出口，借由室内消火栓这一最常
见的消防设施向大家普及大型商
业综合体消防安全设施的作用及
其使用方法。并对该场所意外发
生火灾的情况下如何使用这些身
边的消防设施做了解释说明。

直播中，“蓝朋友”还和“小小
消防宣传员”开展了消防安全知识

快问快答，为网友们解说遇到火情
小学生该如何做，如何在火场逃
生及自救等知识。随后，小记者们
搭档“蓝朋友”在商场随机向路人发
放消防安全宣传手册，倡导全民学
习消防知识，增强市民的消防安全
意识，并激励其争当消防志愿者。

最后来到电影院向大家介绍
密闭性人员密集场所的消防安全
注意事项。小记者们学习到消防知
识的同时，一起观看了春节贺岁片。

这次直播体验活动，让小记者
了解到大型商业综合体的消防设
施和消防安全注意事项，也动员更
多网友共同学习消防安全，形成
“全民消防”的良好氛围。



带领大家熟悉商场内的消防安全标识、消防通道以及安全出口



解说消防安全知识



普及大型商场的室内消火栓作用